

# 台州日报

TAIZHOU DAILY

中共台州市委机关报

台州日报报业传媒集团

国内统一连续出版物号:CN 33-0009

2021年6月30日

星期三 辛丑年五月廿一

今日12版 总第13008期



台州新闻



中国台州网

## 党史学习教育中央第五 指导组来台州指导

本报讯(记者陶宇新)根据党中央统一部署,6月26日至28日,党史学习教育中央第五指导组来台州调研指导,并召开党史学习教育座谈会,推动我市党史学习教育走深走实。中央第五指导组组长孙永春、副组长田哲一和指导组成员,市领导李跃旗、芮宏、赵海滨、周凌翔、蒋冰风、陈建勋等参加相关活动。

期间,中央第五指导组深入朵云书院黄岩店、黄岩区南城街道山前村、屿头乡乡村振兴学院、椒江区白云街

道云海社区、大陈岛垦荒纪念碑、一江山岛登陆纪念馆、星星集团等,通过查阅资料、听取汇报、现场督导、与党员群众面对面交流等方式,多角度、全方位了解我市党史学习教育开展情况。28日召开的座谈会上,台州学院、路桥区、市交通运输局、三门县亭旁镇、天台县龙溪乡始丰源村、泰隆银行台州分行负责人作交流发言。

孙永春指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,是我们党牢记

初心使命、增强历史自觉、奋发开拓未来的重大战略举措。指导组来台州开展指导工作,主要是了解台州党史学习教育开展情况,推动下一步工作走深走实。希望台州坚持以习近平总书记关于党史的重要论述和重要讲话精神为根本遵循,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,推动党史学习教育向广度拓展、向深度推进。

(下转第二版)

## 庆祝中国共产党成立100周年 “七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放,实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行颁授仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗



图为习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。

新华社记者谢环驰摄

战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分,“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从住地出发,由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外,高耸红旗的礼兵分列道路两侧,18名礼兵在台阶上持枪伫立,青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获

得者沿着红毯拾级而上,进入人民大会堂东门外。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等,在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂三楼金色大厅,气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上,“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前,18面鲜艳的红旗分列两侧,18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧

持枪伫立。

9时58分,伴着欢快的乐曲,习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场,全场起立,热烈鼓掌。

10时整,解放军军乐团号手吹响仪式号角,颁授仪式开始。随后,《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌。

(下转第八版)

## 庆祝中国共产党成立100周年大会将隆重举行

广播电视新闻网站现场直播

新华社北京6月29日电 庆祝中国共产党成立100周年大会7月1日上午8时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将

发表重要讲话。届时,中央广播电视总台和新华网将进行直播;全国各级广播电视台主频道、主频率,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

## 市党代会提案办理 面商会召开

吴海平强调要深度融入长三角一体化  
加快推进高质量发展

本报讯(记者洪雨成)6月29日,市委副书记、市长吴海平主持召开市五届五次党代会提案办理工作面商会,推动领办提案进一步落实。他指出,要紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,抢抓发展机遇,强化战略思维,落实有力举措,全力全域推动台州深度融入长三角一体化,加快实现台州经济社会高质量发展。

会议面商的重点提案是周先忠等党代表在市五届五次党代会上提出的《关于全方位融入长三角一体化建设的提案》。提案就推动我市融入长三角一体化,在完善合作协调机制、畅通市域内外循环、促进产业协作发展等方面提出了针对性建议。

在认真听取大家发言后,吴海平指出,以面商的形式沟通办理市

党代会重点提案,既是主动接受监督的必然要求,也是保障党代表参与权、监督权的重要途径,有利于提高提案办理质量,提升决策民主化、科学化水平。这份提案站位高、扣题准、思考深、分析透、建议实,充分体现了各位党代表履职尽责的担当和心怀大局的情怀。我们将认真梳理面商成果,加以研究完善和采纳落实,真正把提案建言之智转化为实际工作之效。

吴海平强调,推动台州深度融入长三角一体化,要全力做好“融”的文章。进一步完善跨区域协作发展机制,加强科创、产业、金融等领域的资源对接,不断深化毗邻合作,助力全面融入长三角、接轨大上海。

(下转第二版)

## 数字化改革 现代化先行

## 拥抱数字化浪潮 打造“数字之城”

——我市大力推进数字化改革综述

本报记者张妮婷

6月24日,在全省数字化改革推进会上,台州作了“民转刑”案件防控综合集成应用典型介绍,“三个三”机制得到省委书记袁家军的充分肯定;在全省第一批行业产业大脑建设试点“揭榜挂帅”项目名单上,我市6个项目列入其中,总量位列全省第一……

数字化改革,是省委立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的重大战略举措,也是以“制度重塑+政策供给+现代化手段运用”为主要特征的重大集成改革。面对奔涌而来的数字化浪潮,市委、市政府顺势而为、全面部署数字化

改革工作,主动拥抱数字化浪潮,全面激发经济社会发展活力。

从建设“工业4.0标杆城市”到打造“数字之城”,在数字化改革的跑道上,台州聚焦“152”体系,以先行者的姿态加速前行。

3月11日,我市印发了《台州市数字化改革总体方案》,为全市数字化改革绘制了清晰的路线图和作战图,吹响了台州数字化新征程的号角,一场深刻而广泛的数字化变革正在火热进行。

数字化赋能,创造最优营商环境

在数字化变革中,如何作出“台州文章”、打造“台州特色”?“以数字

赋能,为市场主体创造最优营商环境”是台州之答。

今年,是我市营商环境建设突破年,全市上下以数字化改革为牵引,以打造“三服务”2.0版为抓手,实施数字变革、窗口形象、信用有价等十大标志性工程,掀起一场新的营商环境革命,全力打造营商环境“升级版”。

在路桥,数字+金融+科创“三位一体”“数融通”多跨应用场景为初创期科技企业解决了缺乏抵押物、融资难等问题;在临海,集成政府职能部门服务企业功能的“亲企通”,为企业“量身”服务,更加精准、高效地为民营企业解决问题和困难。

为企业排忧解难,答企所问。这样的事

例在我市比比皆是。

近年来,我市聚焦营商环境多场景、多方面,迭代建设一体化智能化公共数据平台,融合建设“城市大脑”,建成“数据高铁”21号线,为营商环境优化提供了技术支撑,搭建了系统平台。

在小微企业信用信息服务中心,发改、经信、科技等30多个部门118大类4000多细项4.06亿条信用信息,实现了对全市69万多家市场主体信用建档的全覆盖,全面推动金融数据、企业数据、公共数据集成共享,让“信用有价”。去年,该平台成为全国首个接入“长三角征信链”的地方平台。

(下转第二版)

## 芮宏在看望慰问疫苗接种 工作人员和志愿者时强调

## 全力筑牢台州 群体免疫屏障

本报讯(记者何赛)6月29日上午,市委副书记芮宏心系奋战在新冠疫苗接种一线的工作人员和志愿者,深入黄岩区新冠疫苗接种点看望慰问大家,并送去慰问品。他强调,新冠疫苗接种工作是巩固疫情防控成果、建立有效免疫屏障的重要举措,大家要进一步统一思想,充分发挥作用,全力筑牢台州群体免疫屏障。市政协副主席、黄岩区委书记陈建勋参加慰问。

近期,黄岩区居民接种疫苗意愿非常强烈,每天都有大量市民前往疫

苗接种点接种新冠疫苗,坚守在新冠疫苗接种一线的工作人员和志愿者每天高强度加班加点工作。芮宏询问了近期新冠疫苗的接种情况,对现阶段的工作情况给予高度肯定,感谢一线工作人员和志愿者全面推进新冠疫苗接种工作的辛苦付出和为保障人民生命健康作出的贡献。嘱咐大家要做好自身的防疫,在保重身体的同时,继续发扬优良作风,坚守岗位,服务好前来接种新冠疫苗的群众,尽早实现辖区“应接尽接”的目标,筑牢群体免疫屏障。

(下转第二版)

## 芮宏在平安工作调度会上强调 真抓实干 固强补弱 全力打赢平安稳定硬仗

本报讯(记者何赛)6月29日下午,我市召开平安工作调度会。市委副书记、政法委书记芮宏强调,各级各部门要真抓实干,慎终如始,保持高度警惕,持续组织力量,切实加强安全防范工作,全力打赢平安稳定硬仗。副市长、公安局局长朱建军主持会议。

芮宏指出,要以更高的政治站位,更加敏锐的安全嗅觉,深入学习贯彻中央、省委和市委关于平安稳定工作的各项部署,再动员、再排查、再落实,进一步增强政治意识、大局意

识、责任意识和协作意识,以前所未有的决心,前所未有的力度,前所未有的投入,切实抓好各项平安稳定工作任务的落实。

芮宏强调,各地各部门要在前阶段已有的工作基础上进一步查漏补

缺、固强补弱,全力打赢平安稳定硬仗。要查一查重大风险防控、重点场所严控、重点领域整治是否到位,预测预警信息是否灵通,各方责任是否真正落实。

(下转第二版)

## 优化营商环境 聚力争先创优

进一步优化营商环境,提供“全生命周期”服务

## 《决定》将于7月1日公布施行

本报讯(记者柯璐 张笑川)良好的营商环境是一个地区经济软实力的重要体现,也是提高区域综合竞争力的重要方面。6月29日下午,我市召开《台州市人民代表大会常务委员会关于进一步优化营商环境的决定》新闻发布会,介绍《决定》起草制定情况和主要内容。据了解,《决定》将于7月1日在《台州日报》全文

公布,并施行。

“此次改革的核心是提升服务意识,从管理型政府向服务型政府转变,‘把方便留给企业,麻烦留给自己’。”市人大常委会财经工委主任陈敏志介绍,坚持以市场主体为中心,强化服务与保障,强化整体智治是今年改革探索的主要特点。《决定》坚持用户思维和问题导

向,始终以市场主体和经济高质量发展需求为导向,以解决市场主体反映的突出问题和营商环境评价指标中的薄弱环节为着力点,为市场主体提供全生命周期、全方位的服务与保障作为优化营商环境的重要举措,推动国家机关转变管理理念,强化服务意识,为市场主体的发展壮大提供良好的环境和条件。

同时,《决定》指出,我市还将以为市场主体提供“一件事集成通办”“一站式集成服务”和“一体化集成监管”为目标,推动深化行政审批制度改革和政务服务数字化改革,强化业务整合和政务协同,为企业提供从市场准入、发展壮大、权益保护到注销退出的“一站式”服务。

(下转第二版)



百名老干部绘百年征程

6月29日,台州市庆祝中国共产党成立100周年“百名老干部百部长卷绘百年征程”现场书画创作活动在台州市老干部活动中心举行。此次活动由市委老干部局主办,以“丹青歌华诞,翰墨颂党恩”为主题。本报记者李昌正摄

## 今日导读

台州“三农”百年略述

>> 9版

台州市港航事业发展中心以党建促发展纪事

>> 10版

台州农信  
争创民营经济高质量发展强市金融标兵 >> 12版